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智浪教育—普惠英才文库

中国教育学会中学数学教学专业委员会
2012年“数学周报杯”全国初中数学竞赛试题
一、选择题（共5小题，每小题6分，共30分.）
1（甲）．如果实数a，b，c在数轴上的位置如图所示，那么代数式
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可以化简为（       ）． 
[image: image391.png]
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1（乙）．如果
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2（甲）．如果正比例函数y = ax（a ≠ 0）与反比例函数y =
[image: image10.wmf]x

b

（b ≠0 ）的图象有两个交点，其中一个交点的坐标为（－3，－2），那么另一个交点的坐标为（    ）．
（A）（2，3）   （B）（3，－2）  （C）（－2，3） （D）（3，2）
2（乙）． 在平面直角坐标系
[image: image11.wmf]xOy

中，满足不等式x2＋y2≤2x＋2y的整数点坐标（x，y）的个数为（    ）．
    （A）10         （B）9            （C）7         （D）5

3（甲）．如果
[image: image12.wmf]ab

，

为给定的实数，且
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这四个数据的平均数与中位数之差的绝对值是（    ）．
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3（乙）．如图，四边形ABCD中，AC，BD是对角线，
△ABC是等边三角形．
[image: image18.wmf]30
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Ð=°

，AD = 3，BD = 5，
则CD的长为（    ）．
（A）
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       （D）4.5

4（甲）．小倩和小玲每人都有若干面值为整数元的人民币．小倩对小玲说：“你若给我2元，我的钱数将是你的n倍”；小玲对小倩说：“你若给我n元，我的钱数将是你的2倍”，其中n为正整数，则n的可能值的个数是（    ）．
（A）1         （B）2        （C）3        （D）4

4（乙）．如果关于x的方程 
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xpxqpq

--=

（

，

是正整数）的正根小于3， 那么这样的方程的个数是（    ）．
（A） 5         （B） 6       （C） 7       （D） 8

5（甲）．一枚质地均匀的正方体骰子的六个面上的数字分别是1，2，3，4，5，6．掷两次骰子，设其朝上的面上的两个数字之和除以4的余数分别是0，1，2，3的概率为
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中最大的是（    ）．
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5（乙）．黑板上写有
[image: image28.wmf]111
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共100个数字．每次操作先从黑板上的数中选取2个数
[image: image29.wmf]ab

，

，然后删去
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，

，并在黑板上写上数
[image: image31.wmf]abab
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，则经过99次操作后，黑板上剩下的数是（     ）．
（A）2012        （B）101      （C）100      （D）99
二、填空题（共5小题，每小题6分，共30分）
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6（甲）．按如图的程序进行操作，规定：程序运行从“输入一个值x”到“结果是否>487？”为一次操作. 如果操作进行四次才停止，那么x的取值范围是          .

6（乙）.如果a，b，c是正数，且满足
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，
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的值为        ． 
7（甲）．如图，正方形ABCD的边长为2
[image: image35.wmf]15

，
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E，F分别是AB，BC的中点，AF与DE，DB

分别交于点M，N，则△DMN的面积是           .
7（乙）.如图所示，点A在半径为20的圆O上，以OA为一条对角线作矩形OBAC，设直线BC交圆O于D、E两点，若
[image: image36.wmf]12

OC

=

，则线段CE、BD的长度差是                 。
8（甲）. 如果关于x的方程x2+kx+
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= 0的两个实数根分别为
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 的值为          ．
8（乙）．设
[image: image42.wmf]n

为整数，且1≤n≤2012. 若
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能被5整除，则所有
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的个数为            .

9（甲）. 2位八年级同学和m位九年级同学一起参加象棋比赛，比赛为单循环，即所有参赛者彼此恰好比赛一场．记分规则是：每场比赛胜者得3分，负者得0分；平局各得1分. 比赛结束后，所有同学的得分总和为130分，而且平局数不超过比赛局数的一半，则m的值为         .

[image: image396.png]


9（乙）．如果正数x，y，z可以是一个三角形的三边长，那么称
[image: image45.wmf]xyz
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是三角形数．若
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均为三角形数，且a≤b≤c，则
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的取值范围是         .
10（甲）如图，四边形ABCD内接于⊙O，
AB是直径，AD = DC. 分别延长BA，CD，
交点为E.  作BF⊥EC，并与EC的延长线
交于点F.  若AE = AO，BC = 6，则CF的
长为        .

10（乙）．已知
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是偶数，且1≤
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成立，则这样的
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的个数为           ．
三、解答题（共4题，每题15分，共60分）
11（甲）．已知二次函数
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；关于x的方程
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的两个实数根的倒数和小于
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的取值范围．
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11（乙）. 如图所示，在直角坐标系xOy中，点A在y轴负半轴上，点B、C分别在x轴正、负半轴上，
[image: image60.wmf]4
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。点D在线段AB上，连结CD交y轴于点E，且
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。试求图像经过B、C、E三点的二次函数的解析式。
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12（甲）. 如图，⊙O的直径为
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，
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过点
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，且与⊙O内切于点
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为⊙O上的点，
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[image: image70.wmf]ODCD

>

．点
[image: image71.wmf]E

在
[image: image72.wmf]OD

上，且
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，BE的延长线与
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交于点
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，求证：△BOC∽△
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12（乙）．如图，⊙O的内接四边形ABCD中，AC，BD是它的对角线，AC的中点I是△ABD的内心. 求证：
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（1）OI是△IBD的外接圆的切线；
（2）AB+AD = 2BD.

13（甲）. 已知整数a，b满足：a－b是素数，且ab是完全平方数. 当
[image: image77.wmf]a
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2012时，求a的最小值.

13（乙）．给定一个正整数
[image: image78.wmf]n

，凸
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边形中最多有多少个内角等于
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14（甲）. 求所有正整数n，使得存在正整数
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，满足
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14（乙）．将
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（n≥2）任意分成两组，如果总可以在其中一组中找到数
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 （可以相同），使得
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，求
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的最小值．
参考解答
   一、选择题
1(甲) .C

解：由实数a，b，c在数轴上的位置可知
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，且
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所以  
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1（乙）．B

解：
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2（甲）．D

解：利用正比例函数与反比例函数的图象及其对称性，可知两个交点关于原点对称，因此另一个交点的坐标为（3，2）.

2（乙）．B

解：由题设x2＋y2≤2x＋2y， 得0≤
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因为
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均为整数，所以有
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解得
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以上共计9对
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3（甲）．D

    解：由题设知，
[image: image112.wmf]1112

aabab

<+<++<+

，所以这四个数据的平均数为
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中位数为             
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于是                   
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3（乙）．B

解：如图，以CD为边作等边△CDE，连接AE. 

由于AC = BC，CD = CE，
∠BCD=∠BCA+∠ACD=∠DCE+∠ACD =∠ACE，
所以△BCD≌△ACE， BD = AE.

又因为
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，所以
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.

在Rt△
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于是DE=
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4（甲）．D

解：设小倩所有的钱数为x元、小玲所有的钱数为y元，
[image: image121.wmf]xy

，

均为非负整数. 由题设可得
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消去x得                (2y－7)n = y+4，
               2n =
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因为
[image: image124.wmf]15

27

y

-

为正整数，所以2y－7的值分别为1，3，5，15，所以y的值只能为4，5，6，11．从而n的值分别为8，3，2，1；x的值分别为14，7，6，7．
4（乙）．C

解：由一元二次方程根与系数关系知，两根的乘积为
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，故方程的根为一正一负．由二次函数
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5（甲）．D

解：掷两次骰子，其朝上的面上的两个数字构成的有序数对共有36个，其和除以4的余数分别是0，1，2，3的有序数对有9个，8个，9个，10个，所以
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5（乙）．C

解：因为
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，所以每次操作前和操作后，黑板上的每个数加1后的乘积不变．
设经过99次操作后黑板上剩下的数为
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解得                     
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二、填空题
6（甲）．7＜x≤19

解：前四次操作的结果分别为
 3x－2，3(3x－2)－2 = 9x－8，3(9x－8)－2 = 27x－26，3(27x－26)－2 = 81x－80.
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由已知得       27x－26≤487，
                   81x－80＞487.

解得  7＜x≤19.

容易验证，当7＜x≤19时，
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6（乙）.7

解：在
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7（甲）．8

解：连接DF，记正方形
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的边长为2
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由题设可知△ADE≌△BAF，所以 
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因为
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7（乙）.
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解：如图，设
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因为
[image: image173.wmf]22

201216

OB

=-=

，所以

[image: image174.wmf]161248

205

OBOC

OM

BC

×´

===

，

[image: image175.wmf]22

3664

55

CMOCOMBM

=-==

，

．

[image: image176.wmf]CEBDEMCMDMBM

-=---

（

）

（

）


[image: image177.wmf]6436

55

BMCM

=-=-


[image: image178.wmf]28

5

=

．

8（甲）．
[image: image179.wmf]3

2

-


解：根据题意，关于x的方程有

[image: image180.wmf]D

=k2－4
[image: image181.wmf]2

39

(3)

42

kk

-+

≥0，
由此得          (k－3)2≤0．  

又(k－3)2≥0，所以(k－3)2=0，从而k=3. 此时方程为x2+3x+
[image: image182.wmf]4

9

=0，解得x1=x2=
[image: image183.wmf]3

2

-

. 

故
[image: image184.wmf]2012

2

2011

1

x

x

=
[image: image185.wmf]2

1

x

=
[image: image186.wmf]2

3

-

．
8（乙）.1610

解：
[image: image187.wmf](

)

(

)

(

)

9

5

3

3

3

2

4

2

2

2

2

2

+

+

=

-

+

=

+

+

+

-

n

n

n

n

n

n

n

n


因此
[image: image188.wmf]4

5|(9)

n

+

，所以
[image: image189.wmf])

5

(mod

1

4

º

n

，因此
[image: image190.wmf]2

5k

,

1

5

±

±

=

或

k

n



[image: image191.wmf]2

402

5

2012

¼

¼

=

¸


所以共有2012-402=1610个数
9（甲）．8

解：设平局数为
[image: image192.wmf]a

，胜（负）局数为
[image: image193.wmf]b

，由题设知
[image: image194.wmf]23130

ab

+=

，由此得0≤b≤43.

     又 
[image: image195.wmf](1)(2)

2

mm

ab

++

+=

，所以
[image: image196.wmf]22(1)(2)

abmm

+=++

. 于是
                     0≤
[image: image197.wmf]130(1)(2)

bmm

=-++

≤43，
87≤
[image: image198.wmf](1)(2)

mm

++

≤130，
由此得 
[image: image199.wmf]8

m

=

，或
[image: image200.wmf]9

m

=

.

当
[image: image201.wmf]8

m

=

时，
[image: image202.wmf]405

ba

==

，

；当
[image: image203.wmf]9

m

=

时，
[image: image204.wmf]2035

ba

==

，

，
[image: image205.wmf]55

22

ab

a

+

>=

，不合题设.

故
[image: image206.wmf]8

m

=

．
9（乙）.
[image: image207.wmf]1

2

5

3

£

<

-

c

a


解：依题意得：
[image: image208.wmf](1)

111

(2)

abc

bca

+>

ì

ï

í

+>

ï

î

，所以
[image: image209.wmf]a

c

b

-

>

，代入（2）得

[image: image210.wmf]c

a

c

c

b

a

1

1

1

1

1

+

-

<

+

<

，两边乘以a得

[image: image211.wmf]c

a

a

c

a

+

-

<

1

，即
[image: image212.wmf]a

c

a

c

a

c

-

<

-

，化简得
[image: image213.wmf]0

3

2

2

<

+

-

c

ac

a

，两边除以
[image: image214.wmf]2

c

得

[image: image215.wmf]2

3()10

aa

cc

æö

-+<

ç÷

èø

          所以
[image: image216.wmf]2

5

3

2

5

3

+

<

<

-

c

a


另一方面：a≤b≤c，所以
[image: image217.wmf]1

£

c

a

          综合得
[image: image218.wmf]1

2

5

3

£

<

-

c

a


另解：可令
[image: image219.wmf]a

k

c

=

，由（1）得
[image: image220.wmf](1)

bkc

>-

，代入（2）化简得
[image: image221.wmf]2

310

kk

-+<

，解得

[image: image222.wmf]3535

22

k

-+

<<

，另一方面：a≤b≤c，所以
[image: image223.wmf]1

k

£

，  综合得
[image: image224.wmf]35

1

2

k

-

<£

．
10（甲）．
[image: image225.wmf]2

2

3


解：如图，连接AC，BD，OD. 

由AB是⊙O的直径知∠BCA =∠BDA = 90°.

依题设∠BFC = 90°，四边形ABCD是⊙O

的内接四边形，所以
∠BCF =∠BAD,

所以 Rt△BCF∽Rt△BAD ，因此 
[image: image226.wmf]BCBA

CFAD

=

.

因为OD是⊙O的半径，AD = CD，所以OD垂直平分AC，OD∥BC， 

于是 
[image: image227.wmf]2

DEOE

DCOB

==

. 因此

[image: image228.wmf]223

DECDADCEAD

===

，

.

由△
[image: image229.wmf]AED

∽△
[image: image230.wmf]CEB

，知
[image: image231.wmf]DEECAEBE

×=×

．因为
[image: image232.wmf]3

22

BA

AEBEBA

==

，

，
所以 
[image: image233.wmf]3

23

22

BA

ADADBA

×=×

，BA=
[image: image234.wmf]2

2

AD ，故

[image: image235.wmf]AD

CFBC

BA

=×=


[image: image236.wmf]32

2

22

BC

=

.

10（乙）.12

解：依题意得
[image: image237.wmf](

)

(

)

b

a

b

a

b

a

n

-

+

=

-

=

2

2

 

由于
[image: image238.wmf]n

是偶数，a+b、a-b同奇偶，所以n是4的倍数，即
[image: image239.wmf]4

nk

=

，
当1≤
[image: image240.wmf]n

≤100时，4的倍数共有25个，但要满足题中条件的唯一正整数对
[image: image241.wmf]ab

（

，

）

，则：

[image: image242.wmf]2

kpkp

==

或

，其中p是素数，因此，k只能取下列12个数：2、3、5、7、11、13、17、19、23、4、9、25，从而这样的n有12个。
三、解答题
11（甲）．解： 因为当
[image: image243.wmf]13

x

-<<

时，恒有
[image: image244.wmf]0

y

<

，所以

[image: image245.wmf]2

3420

mm

D=+-+>

（

）

（

）

，
即
[image: image246.wmf]2

10

m

+>

（

）

，所以
[image: image247.wmf]1

m

¹-

．                           

…………（3分）
当
[image: image248.wmf]1

x

=-

时，
[image: image249.wmf]y

≤
[image: image250.wmf]0

；当
[image: image251.wmf]3

x

=

时，
[image: image252.wmf]y

≤
[image: image253.wmf]0

，即

[image: image254.wmf]2

(1)(3)(1)2

mm

-++-++

≤
[image: image255.wmf]0

，
且                    
[image: image256.wmf]2

33(3)2

mm

++++

≤
[image: image257.wmf]0

，
解得
[image: image258.wmf]m

≤
[image: image259.wmf]5

-

．                                          

…………（8分）
设方程
[image: image260.wmf](

)

(

)

2

320

xmxm

++++=

的两个实数根分别为
[image: image261.wmf]12

xx

，

，由一元二次方程根与系数的关系得
[image: image262.wmf](

)

1212

32

xxmxxm

+=-+=+

，

．
因为
[image: image263.wmf]12

119

10

xx

+<-

，所以
[image: image264.wmf]12

12

39

210

xx

m

xxm

+

+

=-<-

+

，
解得
[image: image265.wmf]12

m

<-

，或
[image: image266.wmf]2

m

>-

．
因此
[image: image267.wmf]12

m

<-

．                  

…………（15分）
11（乙）.解：因为sin∠ABC =
[image: image268.wmf]4

5

AO

AB

=

，
[image: image269.wmf]8

AO

=

，
所以AB = 10．由勾股定理，得
[image: image270.wmf]2

6

2

BOABAO

=-=

．
易知
[image: image271.wmf]ABOACO

△

≌

△

， 因此 CO = BO = 6． 

于是
[image: image272.wmf](08)

A

-

，

，
[image: image273.wmf](60)

B

，

，
[image: image274.wmf](60)

C

-

，

．
设点D的坐标为
[image: image275.wmf]()

mn

，

．
由
[image: image276.wmf]COEADE

SS

=

△

△

，得
[image: image277.wmf]CDBAOB

SS

=

△

△

．
所以 
[image: image278.wmf]11

22

BCnAOBO

×=×

，
[image: image279.wmf]11

12()86

22

n

´-=´´

．
解得 
[image: image280.wmf]4

n

=-

．  

因此D为AB的中点，点 D的坐标为
[image: image281.wmf](34)

-

，

．          

因此CD，AO分别为AB，BC的两条中线，点E为△ABC的重心，
所以点E的坐标为
[image: image282.wmf]8

(0)

3

-

，

．（也可由直线CD交y轴于点E来求得.）                       

设经过B，C，E三点的二次函数的解析式为
[image: image283.wmf](6)(6)

yaxx

=-+

．
将点E的坐标代入，解得a =
[image: image284.wmf]27

2

． 

故经过B，C，E三点的二次函数的解析式为
[image: image285.wmf]2

28

273

yx

=-

．
12（甲）． 证明：连接BD，因为
[image: image286.wmf]OB

为
[image: image287.wmf]1

O

e

的直径，所以
[image: image288.wmf]90

ODB

Ð=°

．又因为
[image: image289.wmf]DCDE

=

，所以△CBE是等腰三角形．
             …………（5分）
设
[image: image290.wmf]BC

与
[image: image291.wmf]1

O

e

交于点
[image: image292.wmf]M

，连接OM，则
[image: image293.wmf]90

OMB

Ð=°

．又因为
[image: image294.wmf]OCOB

=

，所以

[image: image295.wmf]22

BOCDOMDBC

Ð=Ð=Ð


[image: image296.wmf]1

2

DBFDOF

=Ð=Ð

．              

…………（10分）
又因为
[image: image297.wmf]1

BOCDOF

ÐÐ

，

分别是等腰△
[image: image298.wmf]BOC

，等腰△
[image: image299.wmf]1

DOF

的顶角，所以
△BOC∽△
[image: image300.wmf]1

DOF

．            

…………（15分）
12（乙）.证明：（1）如图，根据三角形内心的性质和同弧上圆周角相等
的性质知：
[image: image301.wmf]CIDIADIDA

Ð=Ð+Ð

，

[image: image302.wmf]CDICDBBDIBACIDAIADIDA

Ð=Ð+Ð=Ð+Ð=Ð+Ð

．
所以
[image: image303.wmf]CIDCDI

Ð=Ð

， CI = CD． 

同理，CI = CB ．
故点C是△IBD的外心．
连接OA，OC，因为I是AC的中点，且OA = OC，
所以OI⊥AC，即OI⊥CI ．
故OI是△IBD外接圆的切线．                                

（2）如图，过点I作IE⊥AD于点E，设OC与BD交于点F．
由
[image: image304.wmf]»

»

BCCD

=

，知OC⊥BD．
因为∠CBF =∠IAE，BC = CI = AI，所以
[image: image305.wmf]RtBCFRtAIE

△

≌

△

．所以BF = AE．                                

又因为I是△ABD的内心，所以
[image: image306.wmf]22

ABADBDAEBDBDBFBD

+-=+-==

．
故
[image: image307.wmf]2

ABADBD

+=

．
也可由托勒密定理得：
[image: image308.wmf]ABCDADBCACBD

×+×=×

，再将
[image: image309.wmf]22

ACBCCD

==

代入即得结论
[image: image310.wmf]2

ABADBD

+=

。
13（甲）．解：设a－b = m（m是素数），ab = n2（n是自然数）. 
因为                  (a+b)2－4ab = (a－b)2，
所以                  (2a－m)2－4n2 = m2，
 (2a－m+2n)(2a－m－2n) = m2.     

 …………（5分）
（1）当
[image: image311.wmf]1

n

³

时，因为2a－m+2n与2a－m－2n都是正整数，且2a－m+2n＞2a－m－2n (m为素数)，所以 2a－m+2n
[image: image312.wmf]=

m 2，2a－m－2n
[image: image313.wmf]=

1.

解得               a
[image: image314.wmf]=


[image: image315.wmf]2

(1)

4

m

+

，
[image: image316.wmf]n


[image: image317.wmf]=


[image: image318.wmf]2

1

4

m

-

. 

于是               
[image: image319.wmf]b

= a－m
[image: image320.wmf]=


[image: image321.wmf]2

1

4

m

-

（

）

.           

…………（10分）
又a≥2012，即
[image: image322.wmf]2

(1)

4

m

+

≥2012.

又因为m是素数，解得m≥89. 此时，a≥
[image: image323.wmf]4

1)

(89

2

+

=2025.

当
[image: image324.wmf]2025

a

=

时，
[image: image325.wmf]89

m

=

，
[image: image326.wmf]1936

b

=

，
[image: image327.wmf]1980

n

=

.

此时，a的最小值为2025.                        
（2）当
[image: image328.wmf]0

n

=

时，因为
[image: image329.wmf]a

³

2012，所以
[image: image330.wmf]0

b

=

，从而得a的最小值为2017（素数）。
综上所述，所求的a的最小值为2017。……（15分）
13（乙）.解：设凸n边形最多有k个内角等于150°，则每个150°内角的外角
都等于30°，
而凸n边形的n个外角和为360°，所以
[image: image331.wmf]360

12

30

k

£=

，只有当
[image: image332.wmf]12

n

=

时，
k才有最大值12. …………（5分）下面我们讨论
[image: image333.wmf]12

n

¹

时的情况：
     （1）当
[image: image334.wmf]12

n

>

时，显然，k的值是11；
     （2）当
[image: image335.wmf]3,4,5,6,7

n

=

时，k的值分别为1，2，3，4，5；
（3）当
[image: image336.wmf]8,9,10,11

n

=

时，k的值分别为7，8，9，10. …………（10分）
综上所述，当
[image: image337.wmf]37

n

££

时，凸n边形最多有
[image: image338.wmf]2

n

-

个内角等于150°；当
[image: image339.wmf]811

n

££

时，凸n边形最多有
[image: image340.wmf]1

n

-

个内角等于150°；当
[image: image341.wmf]12

n

=

时，凸n边形最多有12个内角等于150°；当
[image: image342.wmf]12

n

>

时，凸n边形最多有11个内角等于150°。. ……（15分）
14（甲）．解：由于
[image: image343.wmf]122012

xxx

L

，

，

　

，

都是正整数，且
[image: image344.wmf]122012

xxx

<<<

L

，所以

[image: image345.wmf]1

x

≥1，
[image: image346.wmf]2

x

≥2，…，
[image: image347.wmf]2012

x

≥2012．
于是  
[image: image348.wmf]122012

122012

n

xxx

=+++

L

≤
[image: image349.wmf]122012

2012

122012

+++=

L

．
…………（5分）
当
[image: image350.wmf]1

n

=

时，令
[image: image351.wmf]122012

20122201220122012

xxx

==´=´

L

，

，

　

，

，则 


[image: image352.wmf]122012

122012

1

xxx

+++=

L

.

…………（10分）
    当
[image: image353.wmf]1

nk

=+

时，其中
[image: image354.wmf]1

≤
[image: image355.wmf]k

≤
[image: image356.wmf]2011

，令 
[image: image357.wmf]12

12

k

xxxk

===

L

，

，

　

，

，



[image: image358.wmf]122012

(2012)(1)(2012)(2)(2012)2012

kk

xkkxkkxk

++

=-+=-+=-´

,

，

，则  


[image: image359.wmf]122012

1220121

(2012)

2012

kk

xxxk

+++=+-×

-

L


[image: image360.wmf]1

kn

=+=

．
综上，满足条件的所有正整数n为
[image: image361.wmf]122012

L

，

　

，

　

，

　

．   

…………（15分）
14（乙）.解：当
[image: image362.wmf]16

21

n

=-

时，把
[image: image363.wmf]23

n

L

，

　

，

　

，

分成如下两个数组：

[image: image364.wmf]{

}

8816

2322121

+-

L

，

　

，

　

，

　

，

　

，

　

和
[image: image365.wmf]{

}

8

4521

-

L

，

　

，

　

，

　

．
    
在数组
[image: image366.wmf]{

}

8816

2322121

+-

L

，

　

，

　

，

　

，

　

，

　

中，由于
[image: image367.wmf]388216

32221

<>-

（

，

）

，
所以其中不存在数
[image: image368.wmf]abc

，

，

，使得
[image: image369.wmf]b

ac

=

．
在数组
[image: image370.wmf]{

}

8

4521

-

L

，

　

，

　

，

　

中，由于
[image: image371.wmf]48

421

>-

，
所以其中不存在数
[image: image372.wmf]abc

，

，

，使得
[image: image373.wmf]b

ac

=

． 
所以，
[image: image374.wmf]16

2

n

³

．                              

下面证明当
[image: image375.wmf]16

2

n

=

时，满足题设条件．
不妨设2在第一组，若
[image: image376.wmf]2

24

=

也在第一组，则结论已经成立．故不妨设
[image: image377.wmf]2

24

=

在第二组． 同理可设
[image: image378.wmf]48

42

=

在第一组，
[image: image379.wmf]8216

(2)2

=

在第二组．          

此时考虑数8．如果8在第一组，我们取
[image: image380.wmf]8

282

abc

===

，

，

，此时
[image: image381.wmf]b

ac

=

；如果8在第二组，我们取
[image: image382.wmf]16

482

abc

===

，

，

，此时
[image: image383.wmf]b

ac

=

．
综上，
[image: image384.wmf]16

2

n

=

满足题设条件．
所以，
[image: image385.wmf]n

的最小值为
[image: image386.wmf]16

2

．
（注：也可以通过考虑2，4，16，256，65536的分组情况得到n最小值为65536．）
[image: image387.jpg]A%t AR

www.canpolnt.net










































































PAGE  
第- 1 -页 共15页

_1394798129.unknown

_1394798196.unknown

_1394798264.unknown

_1394798296.unknown

_1394798329.unknown

_1394798345.unknown

_1394798362.unknown

_1394798378.unknown

_1394798386.unknown

_1394798390.unknown

_1394798392.unknown

_1394798394.unknown

_1394798395.unknown

_1394798396.unknown

_1394798393.unknown

_1394798391.unknown

_1394798388.unknown

_1394798389.unknown

_1394798387.unknown

_1394798382.unknown

_1394798384.unknown

_1394798385.unknown

_1394798383.unknown

_1394798380.unknown

_1394798381.unknown

_1394798379.unknown

_1394798370.unknown

_1394798374.unknown

_1394798376.unknown

_1394798377.unknown

_1394798375.unknown

_1394798372.unknown

_1394798373.unknown

_1394798371.unknown

_1394798366.unknown

_1394798368.unknown

_1394798369.unknown

_1394798367.unknown

_1394798364.unknown

_1394798365.unknown

_1394798363.unknown

_1394798354.unknown

_1394798358.unknown

_1394798360.unknown

_1394798361.unknown

_1394798359.unknown

_1394798356.unknown

_1394798357.unknown

_1394798355.unknown

_1394798350.unknown

_1394798352.unknown

_1394798353.unknown

_1394798351.unknown

_1394798348.unknown

_1394798349.unknown

_1394798347.unknown

_1394798337.unknown

_1394798341.unknown

_1394798343.unknown

_1394798344.unknown

_1394798342.unknown

_1394798339.unknown

_1394798340.unknown

_1394798338.unknown

_1394798333.unknown

_1394798335.unknown

_1394798336.unknown

_1394798334.unknown

_1394798331.unknown

_1394798332.unknown

_1394798330.unknown

_1394798312.unknown

_1394798321.unknown

_1394798325.unknown

_1394798327.unknown

_1394798328.unknown

_1394798326.unknown

_1394798323.unknown

_1394798324.unknown

_1394798322.unknown

_1394798317.unknown

_1394798319.unknown

_1394798320.unknown

_1394798318.unknown

_1394798315.unknown

_1394798316.unknown

_1394798313.unknown

_1394798304.unknown

_1394798308.unknown

_1394798310.unknown

_1394798311.unknown

_1394798309.unknown

_1394798306.unknown

_1394798307.unknown

_1394798305.unknown

_1394798300.unknown

_1394798302.unknown

_1394798303.unknown

_1394798301.unknown

_1394798298.unknown

_1394798299.unknown

_1394798297.unknown

_1394798280.unknown

_1394798288.unknown

_1394798292.unknown

_1394798294.unknown

_1394798295.unknown

_1394798293.unknown

_1394798290.unknown

_1394798291.unknown

_1394798289.unknown

_1394798284.unknown

_1394798286.unknown

_1394798287.unknown

_1394798285.unknown

_1394798282.unknown

_1394798283.unknown

_1394798281.unknown

_1394798272.unknown

_1394798276.unknown

_1394798278.unknown

_1394798279.unknown

_1394798277.unknown

_1394798274.unknown

_1394798275.unknown

_1394798273.unknown

_1394798268.unknown

_1394798270.unknown

_1394798271.unknown

_1394798269.unknown

_1394798266.unknown

_1394798267.unknown

_1394798265.unknown

_1394798231.unknown

_1394798248.unknown

_1394798256.unknown

_1394798260.unknown

_1394798262.unknown

_1394798263.unknown

_1394798261.unknown

_1394798258.unknown

_1394798259.unknown

_1394798257.unknown

_1394798252.unknown

_1394798254.unknown

_1394798255.unknown

_1394798253.unknown

_1394798250.unknown

_1394798251.unknown

_1394798249.unknown

_1394798239.unknown

_1394798243.unknown

_1394798245.unknown

_1394798247.unknown

_1394798244.unknown

_1394798241.unknown

_1394798242.unknown

_1394798240.unknown

_1394798235.unknown

_1394798237.unknown

_1394798238.unknown

_1394798236.unknown

_1394798233.unknown

_1394798234.unknown

_1394798232.unknown

_1394798212.unknown

_1394798222.unknown

_1394798227.unknown

_1394798229.unknown

_1394798230.unknown

_1394798228.unknown

_1394798224.unknown

_1394798226.unknown

_1394798223.unknown

_1394798217.unknown

_1394798220.unknown

_1394798221.unknown

_1394798218.unknown

_1394798215.unknown

_1394798216.unknown

_1394798213.unknown

_1394798204.unknown

_1394798208.unknown

_1394798210.unknown

_1394798211.unknown

_1394798209.unknown

_1394798206.unknown

_1394798207.unknown

_1394798205.unknown

_1394798200.unknown

_1394798202.unknown

_1394798203.unknown

_1394798201.unknown

_1394798198.unknown

_1394798199.unknown

_1394798197.unknown

_1394798162.unknown

_1394798178.unknown

_1394798187.unknown

_1394798191.unknown

_1394798193.unknown

_1394798195.unknown

_1394798192.unknown

_1394798189.unknown

_1394798190.unknown

_1394798188.unknown

_1394798183.unknown

_1394798185.unknown

_1394798186.unknown

_1394798184.unknown

_1394798180.unknown

_1394798181.unknown

_1394798179.unknown

_1394798170.unknown

_1394798174.unknown

_1394798176.unknown

_1394798177.unknown

_1394798175.unknown

_1394798172.unknown

_1394798173.unknown

_1394798171.unknown

_1394798166.unknown

_1394798168.unknown

_1394798169.unknown

_1394798167.unknown

_1394798164.unknown

_1394798165.unknown

_1394798163.unknown

_1394798145.unknown

_1394798154.unknown

_1394798158.unknown

_1394798160.unknown

_1394798161.unknown

_1394798159.unknown

_1394798156.unknown

_1394798157.unknown

_1394798155.unknown

_1394798150.unknown

_1394798152.unknown

_1394798153.unknown

_1394798151.unknown

_1394798147.unknown

_1394798149.unknown

_1394798146.unknown

_1394798137.unknown

_1394798141.unknown

_1394798143.unknown

_1394798144.unknown

_1394798142.unknown

_1394798139.unknown

_1394798140.unknown

_1394798138.unknown

_1394798133.unknown

_1394798135.unknown

_1394798136.unknown

_1394798134.unknown

_1394798131.unknown

_1394798132.unknown

_1394798130.unknown

_1394798064.unknown

_1394798096.unknown

_1394798112.unknown

_1394798121.unknown

_1394798125.unknown

_1394798127.unknown

_1394798128.unknown

_1394798126.unknown

_1394798123.unknown

_1394798124.unknown

_1394798122.unknown

_1394798116.unknown

_1394798118.unknown

_1394798120.unknown

_1394798117.unknown

_1394798114.unknown

_1394798115.unknown

_1394798113.unknown

_1394798104.unknown

_1394798108.unknown

_1394798110.unknown

_1394798111.unknown

_1394798109.unknown

_1394798106.unknown

_1394798107.unknown

_1394798105.unknown

_1394798100.unknown

_1394798102.unknown

_1394798103.unknown

_1394798101.unknown

_1394798098.unknown

_1394798099.unknown

_1394798097.unknown

_1394798080.unknown

_1394798088.unknown

_1394798092.unknown

_1394798094.unknown

_1394798095.unknown

_1394798093.unknown

_1394798090.unknown

_1394798091.unknown

_1394798089.unknown

_1394798084.unknown

_1394798086.unknown

_1394798087.unknown

_1394798085.unknown

_1394798082.unknown

_1394798083.unknown

_1394798081.unknown

_1394798072.unknown

_1394798076.unknown

_1394798078.unknown

_1394798079.unknown

_1394798077.unknown

_1394798074.unknown

_1394798075.unknown

_1394798073.unknown

_1394798068.unknown

_1394798070.unknown

_1394798071.unknown

_1394798069.unknown

_1394798066.unknown

_1394798067.unknown

_1394798065.unknown

_1394798031.unknown

_1394798048.unknown

_1394798056.unknown

_1394798060.unknown

_1394798062.unknown

_1394798063.unknown

_1394798061.unknown

_1394798058.unknown

_1394798059.unknown

_1394798057.unknown

_1394798052.unknown

_1394798054.unknown

_1394798055.unknown

_1394798053.unknown

_1394798050.unknown

_1394798051.unknown

_1394798049.unknown

_1394798039.unknown

_1394798044.unknown

_1394798046.unknown

_1394798047.unknown

_1394798045.unknown

_1394798042.unknown

_1394798043.unknown

_1394798040.unknown

_1394798035.unknown

_1394798037.unknown

_1394798038.unknown

_1394798036.unknown

_1394798033.unknown

_1394798034.unknown

_1394798032.unknown

_1394798014.unknown

_1394798023.unknown

_1394798027.unknown

_1394798029.unknown

_1394798030.unknown

_1394798028.unknown

_1394798025.unknown

_1394798026.unknown

_1394798024.unknown

_1394798019.unknown

_1394798021.unknown

_1394798022.unknown

_1394798020.unknown

_1394798016.unknown

_1394798017.unknown

_1394798015.unknown

_1394798006.unknown

_1394798010.unknown

_1394798012.unknown

_1394798013.unknown

_1394798011.unknown

_1394798008.unknown

_1394798009.unknown

_1394798007.unknown

_1394798002.unknown

_1394798004.unknown

_1394798005.unknown

_1394798003.unknown

_1394798000.unknown

_1394798001.unknown

_1394797999.unknown

